

Heves megyei Hírlap

Vonzóak a téli tájak

2016.02.08 - 4. oldal - [7628300]



Igen kedvelt úti célja a turistáknak tél végéhez, s az első tavaszi hónapokhoz közeledve a Mátra. Ugyanakkor szűkebb hazánkban a megyeszékhely szállodáinak vezetői sem panaszkodhatnak, hiszen nagy számban keresik fel bel- és külföldről egyaránt a várost. Mindez a bevételekben is megmutatkozik. A következőkben a térségbeli turizmusról adunk körképet.

Heves megye A korábbinál többen utaznak pihenni télen; többségük belföldön tölti szabadidejét - ez áll a Budapest Bank közleményében.

A reprezentatív felmérés szerint a magyarok 36 százaléka utazik el december és március között, szemben az elmúlt öt év 30 százalékos átlagával. Jellemzően belföldön, főleg városnézéssel és wellness szállodákban szeretnek a magyarok a december és március közötti időszakban kikapcsolódni, amire átlagosan 38 ezer forintot költenek. A felmérés eredményei alapján a kiadásokat elsősorban készpénzzel fizetik a megkérdezettek, ugyanakkor minden második válaszadó bankkártyát, minden ötödik pedig SZÉP-kártyát is használ.

- A Mátra kedvelt úti cél télen is, a keményebb hidegek alkalmával, amikor volt hó és nyitva volt a sípálya, sokan voltak. Ilyenkor azonban

kevesebb a vendég. Vannak túrázók, de a kirándulók érkezése tavasztól ősziig jellemző. Szerencsére szállodánk foglaltsága évek óta kiegyensúlyozott. Mátraszentimrén például elég sok a kis panzió, a magán szállás, hozzájuk is sok vendég érkezett - osztotta meg tapasztalatait a Hírlappal Bognár Imre, a Hotel Narád & Park szállodaigazgatója. Harmati Judit, a szállodát működtető vállalkozás ügyvezetője szintén fellendülésről számolt be, mint mondta, míg a válság idején kuponos akciókat hirdettek, addig tavaly árat is tudtak emelni. Voltak akcióik, például négy éjszaka három áráért, de a szolgáltatásaikat is bővítették, például kerékpárkölszönt nyitottak, animátorokat foglalkoztatnak. Eger iránt az utóbbi időben szintén megnövekedett az érdeklődés és télen sincs hiány turistákból. Ezt megerősítette Varga Zsuzsanna, az Imola Hotel Platán szállodaigazgatója is. - A város megújulása és a víz is lendületet adott az egri turizmusnak. A téli szezon kiemelkedőnek érezzük, az ünnepek rekordot hoztak, de most is keresik a wellness élményeket. Különlegességünk, hogy felnőttbarát szálloda vagyunk, azaz csak 16 éven felüli vendégeket fogadunk. Ez is szerepet játszik az egyre nagyobb kihasználtságunkban. A vendégeink főként külföldről, Ausztriából, Németországból, valamint a környező országokból érkeznek, hétvége a belföldiek jelenléte is erősödik - sorolta érdeklődésünk nyomán Varga Zsuzsanna, aki szerint az, hogy a hevesi megyeszékhely népszerűbb lett a külföldiek körében, annak is tulajdonítható, hogy a szállodák, köztük az övék is, több külföldi szállásfoglaló portálon erősítették promóciójukat. A 2015-ös esztendőről még elárulta azt is, hogy nagyon jó évet zártak, hiszen több díjat - a Booking.com-on 2014-ben és 2015-ben is Eger legjobb szállodája lettek a vendégek szavazatai alapján, de a Tripadvisor a város, a Trivago pedig a régió legjobb, legnépszerűbb szálláshelye díját adta nekik - is kaptak. Szilvásváradon az elmúlt esztendőben a vendégéjszakák száma - bár már néhányszor jártak közel hozzá - csaknem meghaladta a százezret, amelyben nagy szerepet játszott az is, hogy jól teljesített az itt található két nagy szálloda. Szaniszló László, a Szilvásvárad Idegenforgalmi Egyesület elnöke szerint ez köszönhető a kedvező időjárásnak, hiszen a környék turizmusa nagyban függ ettől a tényezőtől. A visszajelzések arról tanúskodnak, hogy az ide érkezők költik is a pénzüket.

- Tervezzük az idei rendezvénynaptárunkat, ezeken belül megtartjuk a szokásos önkormányzati programokat, de az egyesületnek és a vállalkozóknak köszönhetően még több esemény lesz a faluban. Abban is bízunk, hogy határidőre elkészül a fedeles lovarda, s ott is lesznek népszerű rendezvények. Tavaly például nagy siker volt a Lovasszínház előadása - mondta Szaniszló László.

A hajdúszoboszlói Horváth család, mint elárulták, rendszeresen jár kirándulni Szilvásváradra, akár csupán egy napra, akár több napra, ilyenkor természetesen fölkeresik a Fátyol-vízesést, de a kedvenceik közé tartozik a pisztráng is. Horváth Béla elárulta, hogy Heves megye kedvelt úti cél számunkra, hiszen feljűk nincsenek hegyek. Voltak már Demjénben, Egerszalókon, valamint Mátraszentimrén is.

SZÉP-kártyával fizetnek a legtöbben

- Nagyon fellendült a SZÉP-kártyás fizetés, a családok ugyanis szívesen használják, s főleg ők azok, akik fel szeretnék fedezni a kiváló kirándulási lehetőségeket kínáló Mátrát. Az érkezők között sok a fővárosi, de az Alföldről, Szegedről és Debrecen környékéről is sokan jönnek. A tavaszi időszakra már vannak foglalásaink, karácsonyra sokan vásároltak ajándékutalványt, amelyet május végéig lehet felhasználni. A nyári csomagjainkat most alakítjuk ki, a családoknak főleg kettő-, négy- és öt éjszakás akciókat kínálunk, míg a hétköznapiakra szóló ajánlatainkkal a nyugdíjas korosztályt célozzuk meg - mondta kérdésünkre Harmati Judit.

Eger volt a negyedik legnépszerűbb

A Szallas.hu elemzése alapján tavaly a három legnépszerűbb település sorrendben Budapest, Siófok és Hajdúszoboszló volt, míg a negyedik helyre Eger futott be, megőrizve egy évvel korábbi pozícióját. A foglalási adatok szerint a korábban is a legerősebb hónapoknak számító július és augusztus tavaly még zsúfoltabbá vált. A SZÉP-kártyát már tízből négy nyaraló használta. Tavaly az 1-2 éjszakás utak az összes foglalás több mint hatvan százalékát tették ki. A Szallas.hu éves összevetése szerint még mindig a főváros és Pest megye a legnépszerűbb úti cél, ezt követi Siófok, illetve Somogy megye.

A hajdúszoboszlói Horváth család szeret Heves megyében pihenni, Szilvásvárad az egyik kedvenc kirándulóhelyük és az itt elkészített pisztrángot is szeretik

*Tóth Balázs balazs.toth@partner.mediaworks.hu

==***==